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Poznań, 03-12-2021 

 

   

WSZYSCY WYKONAWCY 

    
2021-167173 

 

Dotyczy: „Wymiana urządzeń pomiarowych w budynkach zasobu komunalnego ZKZL sp. z o.o. tj. wodomierzy 

zimnej i/lub ciepłej wody oraz podzielników ciepła lub liczników ciepła w podziale na IV części” 

 

 

Zamawiający, Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych Sp. z o.o., informuje, że w toku ww. postępowania 

wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 w związku z art. 266 ustawy Prawo zamówień publicznych  

(t. j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm., dalej jako „ustawa PZP” lub „PZP”) Zamawiający udziela wyjaśnień  

treści SWZ. 

 

Pytanie nr 1: 

Proszę o podanie miejsca zamontowania ciepłomierzy i wodomierzy. Czy są w mieszkaniach czy na klatkach 

schodowych? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję, że urządzenia podlegające wymianie są zamontowane w następujących 

lokalizacjach: 

- Część I - wodomierze w budynku komunalnym na os. Powstańców Warszawy 9d-j w Poznaniu - w szachtach 

na klatkach schodowych; 

- Część II - wodomierze w budynkach komunalnych przy ul. Nadolnik 13,14,16,17 - na klatkach schodowych, 

natomiast wodomierze w budynkach komunalnych przy ul. św. Michała 19-21-23, ul. św. Michała 25-27-29,  

ul. Szczepankowo 72, ul. Garncarskiej 3 - w mieszkaniach; 
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- Część III - wodomierze w budynku komunalnym przy ul. Chłapowskiego 13-14 w Poznaniu - mieszkaniach; 

- Część IV - liczniki ciepła w budynkach komunalnych przy ul. Nadolnik 13,14,15,16,17 w Poznaniu - na 

klatkach schodowych. 

 

Pytanie nr 2: 

Z uwagi na długi czas oczekiwania na dostawę urządzeń czy można zaproponować inny termin wykonania? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu wykonania przedmiotu zamówienia.  

 

Pytanie nr 3: 

W przedmiocie umowy co do części pierwszej zamówienia nie ma informacji o wodomierzach z nakładką 

radiową, a w załączniku formularzu ofertowym dotyczącym części pierwszej jest informacja o wodomierzach 

z nakładką radiową. Proszę o wyjaśnienie sytuacji na jakie mają Państwo zapotrzebowanie.  

Chodzi o:  

- Część I - Wymiana wodomierzy w budynku komunalnym na os. Powstańców Warszawy 9d-j w Poznaniu  

(250 szt. wodomierzy, w tym 125 szt. zimnej i 125 szt. wodomierzy ciepłej wody). 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że przedmiotem zamówienia dla Części I jest wymiana wodomierzy w budynku 

komunalnym na os. Powstańców Warszawy 9d-j w Poznaniu (250 szt. wodomierzy, w tym 125 szt. zimnej  

i 125 szt. wodomierzy ciepłej wody) z nakładką radiową. Szczegółowa specyfikacja urządzeń pomiarowych 

wraz z zakresem prac opisana jest w Załączniku nr 8 do SWZ Projektowanych Postanowień Umownych  

(PPU) - specyfikacja stanowi załącznik nr 4 do PPU. 
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